
             

    

             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 100ης ΕΠΕΤΕΙΟΥ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΤΟ ΕΤΟΣ 1913. 

   

Για τον εορτασμό της εορτής του Πολιούχου Αποστόλου Παύλου και της 100ης επετείου από την 

απελευθέρωση της Καβάλας το έτος 1913, στην πόλη της Καβάλας, ορίζονται οι παρακάτω εορταστικές 

εκδηλώσεις:  

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ των οδών, πλατειών, του Φρουρίου της πόλης και όλων των Δημοσίων και Δημοτικών 

Καταστημάτων, Καταστημάτων Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών και Οργανισμών, κατά τις βραδινές ώρες από 

την 24η έως και την 30η Ιουνίου 2013. 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΣ όλων των Δημοσίων και Δημοτικών Καταστημάτων, Καταστημάτων Ν.Π.Δ.Δ. 

και των Τραπεζών, Οργανισμών, των οικιών και ιδιωτικών καταστημάτων, από τις οκτώ (8) το πρωί της 24ης 

μέχρι και τη δύση του ηλίου της 30ης  Ιουνίου  2013. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 

 
21:00 9

η
 Χορωδιακή Συνάντηση Συλλόγων Δήμου Καβάλας, στο Αρχαίο Θέατρο των Φιλίππων 

 

ΤΡΙΤΗ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 
 

20:30 Ονοματοδοσία Επιβατικού Λιμένα Καβάλας σε «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ». 

Μετά από απόφαση του Οργανισμού Λιμένα Καβάλας το επιβατικό λιμάνι της Καβάλας λαμβάνει το όνομα 

του πολιούχου και φωτιστή της Καβάλας Αποστόλου των Εθνών Παύλου, Επιβατικός Σταθμός Λιμένα. 

 

21:30 Καλοκαιρινή συναυλία Μουσικών Συνόλων ΔΩΚ, Παραλία Καβάλας 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 

 
19:15 Προσέλευση επισήμων, απόδοση τιμών 

 

19:30 Έναρξη παρέλασης. Η παρέλαση θα ξεκινήσει από τον επιβατικό σταθμό λιμένα Καβάλας και θα 

καταλήξει στο χώρο έμπροσθεν του παλιού δικαστικού μεγάρου (Καμάρες) όπου θα γίνει και η παράταξη 

των πολιτικών και στρατιωτικών τμημάτων της παρέλασης. 

 

20:00 Ανάγνωση διαγγέλματος πλωτάρχη Α. Κριεζή από Δήμαρχο Καβάλας. 

 

20:10 Μήνυμα υπαρχηγού ΓΕΝ. 

 

20:15 Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο μνημείο πεσόντων (Λιοντάρι) από τον 

εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, τον Περιφερειάρχη ΑΜΘ, τον Υπαρχηγό ΓΕΝ, τον Στρατηγό Διοικητή της ΧΧ 

Τεθωρακισμένης Μεραρχίας και τον Δήμαρχο Καβάλας.  
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20:35 Έπαρση σημαίας και ανάκρουση Εθνικού Ύμνου. 

 

20:50 Πέρας τελετής 

 

ΠΕΜΠΤΗ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 

 
21:00 Συναυλία Μουσικής Πολεμικού Ναυτικού στον αρχαιολογικό χώρο των Φιλίππων. 

 

21:15 Χορευτική εκδήλωση, Δημοτική Σχολή Χορού, Δημωφέλεια, στο Φρούριο Καβάλας. 

 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 

 

19:30 Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αποστόλου Παύλου  

20:15 Απόδοση τιμών κατά την προσέλευση των επισήμων. 

21:00 Επίσημη Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Πολιούχου με τη συνοδεία της Στρατιωτικής Μουσικής, 

της Δημοτικής Φιλαρμονικής και τμημάτων Πολιτιστικών Συλλόγων δια των οδών: Ομονοίας (έως τα 

παλαιά Δικαστήρια) Κουντουριώτου  - Ύδρας με κατάληξη στο μνημείο άφιξης του Αποστόλου Παύλου 

όπου θα τελεστεί αρτοκλασία. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 
 

 

07:00 Όρθρος και Πανηγυρική, Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία  με Θείο Κήρυγμα στον Καθεδρικό Ιερό 

Ναό Αποστόλου Παύλου. 

 

8:00 Επίσημη Έπαρση Σημαίας στην Πλατεία Ελευθερίας. 

 

10:00 Προσέλευση επισήμων και απόδοση τιμών 

 

10:15 Επίσημη Δοξολογία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αποστόλου Παύλου. Τον πανηγυρικό της ημέρας 

θα εκφωνήσει ο Αρχιμανδρίτης Απόστολος Καβαλιώτης, σχολικός σύμβουλος ειδικής αγωγής και 

εκπαίδευσης ΑΜΘ, Σερρών, Κυκλάδων και Δωδεκανήσων. 

 

11:00 Επιμνημόσυνη Δέηση και Κατάθεση Στεφάνων στο Ηρώο της πόλης, από τον εκπρόσωπο της 

Κυβέρνησης, τον Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, τον Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας, τον 

Δήμαρχο Καβάλας, τον  Στρατηγό Διοικητή της ΧΧ Τεθωρακισμένης Μεραρχίας,  τον Πρόεδρο του ΤΕΙ 

Καβάλας, τον Αστυνομικό Διευθυντή Καβάλας, τον Διοικητή της 1ης Περιφερειακής Διοίκησης του 

Λιμενικού Σώματος, τον Διοικητή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Καβάλας, τον Πρόεδρο της Ένωσης 

Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού, τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Καβάλας, τον 

Πρόεδρο της Ένωσης Αποστράτων Αστυνομικών Νομού Καβάλας τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Αναπήρων 

και Θυμάτων Πολέμου Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης και Νήσων Βορείου Αιγαίου, τον Πρόεδρο της 

Εθνικής Ένωσης Αναπήρων και Θυμάτων Πολέμου, τον Πρόεδρο Αναπήρων και Θυμάτων Στρατιωτικών 

Ειρηνικής Περιόδου,  τους εκπροσώπους των Αντιστασιακών Οργανώσεων και τον εκπρόσωπο του 
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Πανελλήνιου Συλλόγου Μακεδονομάχων και Απογόνων «Ο Παύλος Μελάς», τον Πρόεδρο του Συλλόγου 

Πολυτέκνων Νομού Καβάλας.  

 

Τήρηση Ενός Λεπτού Σιγής στη μνήμη των ενδόξως πεσόντων.  

 

21:00 Συναυλία Μουσικής Πολεμικού Ναυτικού στην παραλία της Καβάλας, παρουσία τοπικών αρχών. 

  

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 
 

21:30  Αγρυπνία στην Μνήμη του Αποστόλου Παύλου και των λοιπών Αγίων Αποστόλων στην 

Παλαιοχριστιανική Βασιλική Α΄ στους Φιλίππους.  

 

 

Σε ό,τι αφορά τις Ιεροτελεστίες, παρακαλείται να ρυθμίσει η Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως και 

Θάσου. Τα θέματα που αφορούν την παράταξη, απονομή τιμών, τάξη, κίνηση τροχοφόρων κτλ., 

παρακαλούνται να ρυθμίσουν οι αρμόδιες Στρατιωτικές, Αστυνομικές και Δημοτικές Αρχές. 

Τελετάρχες ορίζουμε τον κ. Αλέκο Αρμάγο, υπάλληλο της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και τον κ. 

Χρήστο Μπιντίκη, υπάλληλο του Δήμου Καβάλας. 

 

 

                               Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 

 

 

                                   ΑΡΧΕΛΑΟΣ ΓΡΑΝΑΣ 

                        

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


